



ROMANIA  
JUDETUL BIHOR



UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ ORAȘUL ȘTEI  
str. Andrei Mureșanu nr. 4 B, jud. Bihor, telefon: 0259/332337,  
fax: 0259 332 348, [www.primariastei.ro](http://www.primariastei.ro), e-mail: [primariaorasuluistei@gmail.com](mailto:primariaorasuluistei@gmail.com)  
CUI 4539114, cod poștal 415.600

Nr.2952 din 27.05.2020

**PROCES VERBAL ÎNCHEIAT CU OCAZIA  
ȘEDINȚEI COMITETULUI LOCAL PENTRU SITUAȚII DE  
URGENȚĂ ȘTEI  
27.05.2020 ( miercuri - ora 10:00 )**

La ședință au participat 19 din cei 21 de membri ai Comitetului Local pentru Situații de Urgență Ștei, împreună cu alte persoane implicate în tema ședinței.

În deschiderea ședinței a luat cuvântul primarul orașului Ștei, domnul Balaj Gheorghe Iulian, care a prezentat ordinea de zi:

- Extinderea activităților în piața agroalimentară Ștei
- Problema alimentării cu apă a orașului Ștei.

Referitor la extinderea activităților în piața agroalimentară Ștei, domnul primar a dat cuvântul d-lui Lucaci Dorel - inspector în cadrul Pieței Agroalimentare Ștei, care a prezentat un raport (anexat prezentului proces verbal) prin care se propune extinderea activităților din cadrul pieței din Ștei. La propunerea domnului primar s-au votat măsurile luate de Primăria Ștei pentru perioada de când s-a redeschis piața agroalimentară până azi și s-a propus ca cei 7 comercianți de haine, cu contracte în derulare din Ștei, să își reia activitatea din piață începând cu data de 29.05.2020. S-a propus ca pentru ca aceștia să poată să-și desfășoare activitatea corespunzător, ei vor trebui să pună la dispoziția clienților dezinfectant pentru mâini. Pentru verificarea temperaturii persoanele care intră în piață, reprezentanții primăriei vor folosi un termometru electronic/termoscaner.

D-l Iovan Dacian a propus limitarea numărului de persoane din piață.

Toate aceste măsuri suplimentare propuse, necesare activității din piață au fost votate și au fost aprobate în unanimitate.

Următorul punct important a fost problema alimentării cu apă a orașului Ștei. Referitor la aceasta, primarul orașului Ștei, domnul Balaj Gheorghe Iulian, a prezentat în ședință filmul recentei avarii a coloanei de alimentare cu apă, între comunele Pietroasa și Dumbrăvani (tronson de aproximativ 4,2 km) care urmează să se remedieze în cursul zilei de azi.

În continuare au fost prezentate propunerile Primăriei Ștei referitoare la soluționarea problemei alimentării cu apă a orașului în regim de urgență, pe termen scurt și pe termen lung:

1. Înlocuirea tronsonului coloanei de apă avariate (conducte de țevă și de ciment în lungime de aproximativ 4,2 km.). Acesta a fost prevăzut a se înlocui printr-un proiect, în urmă cu 11 ani, dar nu a fost realizat datorită litigiilor cu proprietarii terenurilor. În acest scop s-a propus demararea studiului de fezabilitate și identificarea unei surse de finanțare pentru înlocuirea conductei.
2. Finalizarea remedierii în regim de urgență a barajului de pe Crișul Pietros, unde este situată una din aducțiunile de apă ale orașului Ștei. Acesta a fost distrus de calamitățile de la începutul lunii februarie.
3. Colectarea apei din Lacul Ștei (el va constitui pentru orașul nostru o rezervă de apă), care este situat la aproximativ 600 de metri de stația de tratare a apei a orașului. Pentru aceasta am obținut o parte din analizele de apă necesare, iar săptămâna viitoare vom obține rezultatul analizelor apei de la firme autorizate. În acest scop va trebui realizat un studiu de fezabilitate pentru accesarea fondurilor necesare. S-a amintit că această idee a fost inspirată de modelul municipiului Oradea care deține 3 astfel de lacuri, ele constituie o rezervă de apă pentru municipiu în situațiile în care turbiditatea apei din Crișul Repede este peste limite.
4. În prezent proiectul de refacere a rețelei de apă în orașul Ștei este realizat în proporție de 70%, urmând ca în 2-3 luni să se finalizeze. Acest proiect vizează înlocuirea rețelei magistrale și a unei părți a inelului perimetral, care sunt uzate și au pierderi mari de apă.

Domnul primar a prezentat și propunerea Primăriei de a se asigura un supliment de apă prin realizarea de foraje de adâncime, printr-un proiect pe termen lung.

În continuare domnul viceprimar Cioară Marius a comunicat faptul că azi urmează să se finalizeze documentele necesare semnării contractului pentru alimentarea cu gaz a orașului Ștei.

Deoarece nu au existat nelămuriri și întrebări, domnul primar a propus votarea acestor propuneri venite din partea Primăriei Ștei. Ele au fost votate în unanimitate.

## Întocmit

Kuti Ludovic – inspector protecție civilă

